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CONVENIO MINISTERIO DE FOMENTO -
COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA

Con fecha de 25 de Noviembre de 1998 se firmé
un Acuerdo de Colaboracién con el Ministerio de
Fomento , para la supresién de 20 pasos a nivel
de la linea Zaragoza-Altsasu/Alsasua.

Dentro de las actuaciones asignadas al
Gobierno de Navarra le corresponde la supresion
del paso a nivel situado en el P.K.113/585 , término
municipal de Marcilla.

DESCRIPCION DEL PROYECTO

En el afio 2003 se finalizaron las obras de supresion del paso a nivel del P.K. 113/828, que consistieron en la
construccién de un nuevo vial, con paso superior sobre la via en el P. K. 113/993. No obstante lo anterior, el Ayuntamiento
de Marcilla, haciendo suya una peticion de los vecinos del Barrio de la Azucarera y argumentando el préximo desarrollo de
un poligono en la zona, solicité se complementase la solucién anterior con la construccién de una pasarela peatonal en las

inmediaciones del paso a nivel clausurado.

La solucion proyectada consiste en una pasarela de hormigén armado compuesta de un pértico principal, rampas

de acceso y escaleras.

La seccién tipo de la pasarela estara constituida por una losa de hormigén armado en forma de U, con base
horizontal de dimensiones 2,10 m x 0,20 m y laterales de 0,30 m x 0,50 m. La estructura se plantea en hormigén armado,

con elementos prefabricados para las losas, mientras que las zapatas, pilas y capiteles se ejecutaran in situ.
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